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Egy szociálisan érzékeny város – Százhalombatta vizsgálata és 

fejlesztési lehetőségei 

Annotáció 

Szakdolgozatom Százhalombatta vizsgálatáról és fejlesztési lehetőségeiről szól.    

Célja bemutatni, hogy a települést hogyan lehet élénkíteni és élhetőbbé tenni a városi életet, 

főleg a fiatalok és az idősek számára. A szakirodalmi áttekintésben a szociális infrastruktúra 

fogalmának tisztázásával, valamint Bécs és Százhalombatta Esélyegyenlőségi Programjaival 

foglalkoztam. Ezután rövid betekintést nyújtottam, a város múltjának főbb állomásairól.  

A vizsgálati rész nem csak a szociális területekre terjed ki, ebben a fejezetben minden olyan 

területet megvizsgáltam, ami az emberek mindennapi életére hatással van, a város 

elhelyezkedésétől kezdve, a zöldinfrastruktúrán, település szerkezetén, demográfiai 

vizsgálatokon, oktatási, nevelési és kulturális intézményeken, funkció vizsgálaton, szociális 

ellátórendszeren, egészségügyi ellátáson át, a szabadidő- és sportlétesítményekig. Majd Jan 

Gehl – Élhető városok c. könyvéből kiemeltem pár olyan témát, amivel lehet javítani a város 

élhetőségét, közben a legtöbb témánál megvizsgáltam, hogy Százhalombatta mely területei 

felelnek, vagy nem felelnek meg az adott feltételnek. Ezt követően két esettanulmányt 

vizsgáltam, melyek a gyerekek és az idősek napközbeni ellátását javító intézkedésről és az 

elöregedő társadalom kezeléséről szólnak. A vizsgálati összefoglaló, problémák fejezetben a 

város tagoltságával, közlekedési, intézményi, kereskedelmi, játszótéri, felnőtt játszótéri, 

egészségügyi ellátottságával és a Csónakázó-tó problémáival foglalkozok. Ezekre a 

problémákra nyújtok a javaslatokban megoldást, a városrészek, kerékpárutak 

összeköttetéseinek javítási, zöldfelület és közlekedés fejlesztési, különböző intézmények, 

szolgáltatások, létesítmények könnyebb megközelítését, pótlását célzó javaslatokkal. Végül, az 

ország különböző pontjairól kerestem megfelelő előképeket, az egyes problémák lehetséges 

megoldására. 


